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Parna ili gasna turbina sa dopunskim uvodjenjem pogonog sredstva. 
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Ovaj se pronalazak odnosi na parne ili 
gasne turbine, kod kojih se dopunsko pogo- 
no sredstvo uvodi u jedan ili više proizvolj
nih stepena turbine, i sastoji se u glavnome 
u tome šlo uvodi sprovodni stepen direktno 
jedan pored drugog ležeei imaju jedan pre
ma drugom ograničene sprovodne kanale za 
dopunsko pogono sredstvo i za pogono sred
stvo koje već radi u turbini i što mešanje 
dopunskog pogonskog sredstva sa ostalim po
gonskim sredstvima nastupa tek u obrtnim 
i sprovodnim kanalima koji idu iza uvodnog 
sprovodnog stepena. Pronalazak se pruža da
lje na naročito obrazovanje sprovodnih lopa
tica uvodnog stepena.

Nacrt predstavlja predmet pronalaska na 
primeru izvodjenja jedne parne turbine. Pro
stor za svežu paru označen je sa a, a ulaz 
za svežu paru sa b. Dopunska para ulazi kroz 
ulaz u parni prostor av, u suprotnom ste
pena l, u koji a uvodi dopunska para pred- 
vidjeni su kanali h za paru, koja već radi u 
turbini, đ neposredno do ovih predvidjoni su 
naročiti sprovodni kanaliza dopunsku paru. 
Sprovodni kanali /c, za dopunsku paru stoje 
u vezi sa prostorom za dopunsku paru ai 
pomoću rupa ili kanala f nosača sprovodnog 
kotura c, prostor za dopunsku paru a je na 
unutrašnjosti turbine zatvoren, primera radi 
pomoću prstena za zaptivanja b.

Sveža para koja dolazi iz prostora a pro- 
strujava kroz turbinu na poznati način i meša 
se u uvodnom sprovodnom stepeno I sleduju- 
ćih obrtnih i sprovodnih stepena sa dopun

skom parom koja je dospela kroz sprovodne 
kanale fc, u turbinu.

Deo sa lopaticama uvodnog sprovodnog 
stepena I korisno se sastoji iz pojedinih lo
patica jedna do druge postavljena u kojima 
se nalaze kanal i pogonog sredstva k i kv 
Ovim se javlja osim tačno radećih i lako 
montirajuća sprovodna sredstva za uvod po
gonog sredstva i sledstveno prosta konstruk
cija ostalih turbinskih delova.

Kao dopunska para može se upotrebiti sve
ža para, koja se zaobilaženjem oko turbin- 
skog stepena, koji leži pred uvodnim spro
vodnim stepenima I dovodi iz prostora za 
svežu paru a ili is sprovoda sveže pare u 
prostor d\, kao što to primera radi u cilju 
preopterećaja dolazi u obzir. Može se kao i 
kod turbine sa dva ili više pritiska uvoditi 
para proizvoljne kakvoće u sprovodnji ste
pen l.

Na isti način kao kod jednog sprovodnog 
stepena I pokazanog primera izvodjenja, može 
se punjenje dopunskom parom vršiti u dva 
ili više stepena.

Pronalaskom se postiže tehnički napredak, 
što se uvod dopunskog pogonog materijala, 
vrši bez nznemiravanja struje pogonog sred
stva koje već radi u turbini, čime še znatno 
smanjuju gubitci. Mešanje pogonskih sredsta
va ide pozadi uvodnog sprovodnog stepena I 
u smeru napred čime dopunska struja utiču 
jedna na drugu po načinu mlaznog sisača ili 
ojektora. Mešanje pogonog sredstva u prona
lasku saobrazno izradjenim turbinama vrši se
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s toga skoro bez gubitaka za vreme radnog 
piocesa parnih mlazeva u obrtnim i sprovod
nim kanalima.

PATFNTNI ZAHTEVI:
h) Parna ili gasna turbina, kod koje se 

dopunska para dovodi u jedan ili više proiz
voljnih str pena turbine, naznačena time, što 
uvodni spi\.vodni stepen ima neposredno le- 
že/d jedan pored drugog ali ipak jedan pre
ma drugom ograničene sprovodne kanale za

dopunsko pogono sredstvo i pogono sredstvo 
koje već radi u turbini, i što se mešanje po
gonih sredstava vrši tek u obrtnim i spro
vodnim kanalima koji dolaze pozadi uvodnog 
sprovodnog stepena.

2.) Parna ili gasna turbina prema zahtevu 
1, naznačena time, što je sistem lopatice u- 
vođnog stepena sastavljen iz pojedinih lopa
tica poredjanih jedna pored druge sa dva, u 
danom slučaju i više cevnih kanala.
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